
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  26.12.2023  № 1139
м. Бровари

Про встановлення тарифів на платні 
стоматологічні послуги комунального 
некомерційного підприємства 
Броварської міської ради 
Броварського району Київської області 
«Броварська стоматологічна  поліклініка»

З метою встановлення тарифів в економічно обґрунтованому розмірі на ринку 
реалізації медичних послуг та підвищення рівня якості медичного 
обслуговування населення, а також впорядкування надання платних послуг зі 
стоматологічної допомоги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 17.09.96 № 1138  «Про затвердження переліку платних послуг, які 
надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих 
медичних навчальних закладах», керуючись підпунктом 2 пункту «а» статті 28 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши подання 
начальника відділу охорони здоров’я Броварської міської ради Броварського 
району Київської області від 18.12.2023 року № 14115/11./В, виконавчий 
комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1.  Встановити тарифи на платні стоматологічні послуги, які надаються 
комунальним некомерційним підприємством Броварської міської ради 
Броварського району Київської області «Броварська стоматологічна  
поліклініка» згідно з додатками 1 – 7 (додаються).

2.   Ввести в дію тарифи з 01.01.2024 року.

      3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради Броварського району Київської області від 09.08.2022 
№ 381 "Про встановлення тарифів на платні послуги стоматології комунального 
некомерційного підприємства Броварської міської ради Броварського району 
Київської області "Броварська стоматологічна поліклініка".
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4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису ВИНОГРАДОВУ.

Міський голова Ігор САПОЖКО


